

Последствия беспрецедентных массовых беспорядков в центре Москвы

Беспорядки на Манежной площади начались около пяти вечера в воскресенье, 9 июня. К тому времени болельщиков у монитора, транслировавшего матч сборных России и Японии на чемпионате мира по футболу, было 8 тысяч человек. В наряде милиции, следящем за порядком - 120 человек.

В результате восстановить порядок в центре столицы милиционерам удалось лишь через несколько часов после начала столкновений.

Действия московской милиции - сейчас в центре специального расследования в Министерстве внутренних дел: служебное расследование по факту организации обеспечения охраны общественного порядка на Манежной площади и уголовное дело по факту разбоя. Первое - назначено. Второе - заведено. Две попытки с административно-юридической точки зрения разобраться в произошедшем накануне. Или первые итоги того же произошедшего. Борис Грызлов - на Манежной площади в воскресенье он был около 9-ти вечера - назначил служебное расследование. Прокуратура возбудила уголовное дело.

2 человека погибли, 71 - это число физически пострадавших, 50 человек госпитализированы, - сообщает диспетчерская служба "скорой помощи" города. 2 погибших - это 20-летний мужчина, труп которого был найден в воскресенье недалеко от Манежной площади со смертельными ножевыми ранениями. И боец отряда милиции особого назначения - там же, на Манежной площади, он был ранен. Ночью в Институте Склифосовского скончался.

В числе пострадавших 16 сотрудников МВД - пятеро милиционеров и 11 военнослужащих внутренних войск. Это уже данные от пресс-службы Министерства внутренних дел. 113 человек задержаны милицией за участие в массовых беспорядках. Для усмирения фанатов милиционерам пришлось применить табельное оружие. Произведено 9 выстрелов в воздух. Строчки из милицейского отчета. 8 автомобилей сожжено. 40 разбито. В их числе машина "скорой помощи", микроавтобус, патрульный автомобиль на Большой Дмитровке. Повреждены стекла витрин 36 магазинов, несколько троллейбусов, вход в метро "Охотный ряд".

Силу эмоций и количество пива на площади никто не считал.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)